

**ОТКРЫТАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ МЕЖВУЗОВСКАЯ ОЛИМПИАДА «ОРМО»
ТИТУЛЬНЫЙ ЛИСТ
заключительного этапа**

OPMO 11-23-P-93

Шифр

Даю согласие на обработку моих персональных данных и информированиес меня посредством sms и e-mail о моих результатах и всех дальнейших мероприятиях, связанных с олимпиадой

Личная подпись М.Д.

Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
57,5	26.3.23	наименование	28

10. 6542 год. Однажды Мстислав Гицгораконский был на охоте, где заблудился и умер. Похоронили его в церкви Святого Спаса в Сергиеве, которую он сам и заложил. Высота её при этом и была она очень высокой, что дичь со стороны не копе рукой не достать. Князь Мстислав этот был темношёрстый с геральдическими ~~железами~~, баснословными ~~железами~~, великолепными бровями. Был он храбрым на войне и добрым, миловидным своим недлинным, не пышущим шишечками, ёгот и одноглазым.

4

1) горемыка - человек, работающий в горах

2) узник - тот, кто находится в заточении

3) осиротыш - человек, работающий в осироте

Таким образом, каждое слово имеет свое значение, несмотря на то, что они образованы от синекзиических слов и одинаковым способом словообразования.

11. Ожидали (кого?) брата, т.е. кого-то идет брату

Онодаждие сестры (чьё?), т.е. сестра опоздывает

Слово состоящее из двух частей, то есть в первом говорится ожидание прихода брата, а во втором об опоздании самой сестры. Но такие первые словосочетания могут иметь и окононимический смысл как и во втором: ожидание самого брата, т.е. он кого-то идет

9 Скорее всего первое место заняло слово "да", т.к. в повседневном языке это большее количество времени обозначено с оружием, морью, заданием и отвечаем на вопрос, поэтому чаще всего "иметься в наличии да". На втором месте слово "ч", ведь когда кто-нибудь разговаривает при разговоре или прослушивании он говорит "ч".

2

8 Словы бубенец, щипцы, штык, штыкнице, штырик, щипчики и т.д. - окончание 51. т.е. гоп.ед в имн

8

Слова разделяют (размы), вспомогают (всплыть) образованием с помощью супфикса и т.д., тогда как в осн. словах "и" не является и входит в состав корня.

7. Данные слова можно разделить на две группы: основные и производные от них отглагол. Такие можно поделить на слова, имеющие супфикс, и слова, не имеющие супфикса в своем составе.

5. Например, " geo" в словах геометрия, география. Такие " иппо" в словах ипподром, иппопотам и т.д. и т.д.

4. Отличающиеся от основного супфикса в слове яблоко

3. Рисунок способа образования:

1) изменение основ: замечатель, изумитель, интерес, учитель 2

2) супфикс: способ: зуммер, зуммер, зуммер, зуммер 0,8-1

3) приставка: способ: замер, помер, измер, резмер 1,5

2. Греческие буквы в современном русском языке имеют
буквы имеющие буквы ф, в, вт, гавто, фетр, повтор)

1. 1) умноженное - умноженное, римское - римское, бзеско -
бзеско, инициарий - инициарий 0,5

2. ракушка - ракушка, бредит - бредит, кокилюш - кокилюш
апостроф - апостроф 1

3. музей - музея, поини - поини, спасиль - спасиль,
ракуре - ракуре, первые - первые, солищко - солищко 1,5

4. первом способе слова, где удвоение идет не окончание или
супфикс, но в основе - слова, где имеются оба удвоения 1

5. греческие - слова с удвоением из корня

12. Одно изображение И. В. Панченко склады: Туна оратория, космо-
образная позиция, несомненно, греко-греческая, кипритеана
история, солнечная юстиция, трудящийся без греческого

На первом вспомогательном показании, что автор данных
слов приложил большую внимание, при этом все
эти слова различны между собой сущности. Вспомогательно, автор и
в своем деле имеет такое отношение к греческим
занятиям, не скорее всего он хотел донести до нас 1

куда более близкую широриану. И думало, что М. В. Денисов
хотел сказать о том, что никто не бывал дальше
того, что укашало могут быть свои взыски на те иные члены
и понесли. Всем эти здешние здешние здешние
и сии Денисовы, но не могли это на это, очищено о
недоговорах здешних.

~~Быстро было решено в очередной раз говорить о том, какую
близкую роль сыграл~~

Но естество иными всётаки живущие то, что кинжал
доминант, изучать, улучшать свою чайку. Он говорил о
космополитичности, неотвратимости без границы.

Даже если человек хорошо разбирается в какой-либо
области, имеет более высокие позиции и умения, то
при этом живущие без границы, не знающие
привык гранникоши, он не сможет дать им разрывов.

Гранникоши и здешние чайки в целом живущие основой,
на которой держат все наши основные здешние.

Потому в итоге что изучают русской чайке, чтобы в
дальнейшем учиться более сиючию. И думало, какими
доминантами ионизировать, что можно будет поставить
под сомнение философии, учения неизвестного чайника. В
М. В. Денисовы были приведены, потому он создавал
свои сущности, приведенные доминантами своих
членов и приводил в привычную сторону.

Взявшись за склады о том, что кинжалыР
доминант приводят для обработки в первую очередь дичь
себя, и уже в дальнейшем он сможет создавать то-нибудь
свои, изучать другие области. И думало, что М. В. Денисовы
хотели напоминать о близкости гранникоши, всем членам в
целом, ведь именно это показывала обработка, зерни-
рование членов. А также то, что именно для того
чтобы выиграть здешние, изучить более глубокие
темы, необходимое гранникоши, ведь всё напоминает о ней.